



В Белозерском районе перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в вымогательстве и незаконном проникновении в жилище

Кетовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей г. Кургана, 27 и 29 лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 и п.п. «а,в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, а также вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору под угрозой применения насилия и с применением насилия).

По данным следствия в феврале текущего года обвиняемые проникли в дом к одной из жительниц села Нижнетобольное Белозерского района против ее воли, и с применением физической силы стали требовать от потерпевшей 15 тысяч рублей в счет несуществующего долга, мотивируя свои доводы надуманными основаниями.

Не получив от женщины наличных денежных средств (деньги отсутствовали у потерпевшей), уходя, злоумышленники забрали в качестве гарантии возврата долга сотовый телефон потерпевшей.

В ходе проведения следственных действий похищенное имущество было изъято у одного из обвиняемых и возвращено потерпевшей.

В настоящее время следствие по уголовному делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время его по существу рассмотрит суд.

Кетовский межрайонный следственный отдел

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1134663>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
